

Магнитогорский скрипичный дуэт «Вилона» вынужден отказаться от выступления на престижном фестивале «Герой нашего времени» в Лужниках

# МУЗЫКАЛЬНЫЕ СОРВИ-ГОЛОВЫ



«БАЙКЕРЫ перед ними пионеры», – шутят в Ольгином кругу по поводу их приглашения на фестиваль «Магнитная буря».

От истины недалеко. Слушаю под хохоток гости семейную ретроспективу Дмитриевых – ушам не верю: это про музыкальную девочку или про сорви-голову? Ни один Ольгин велосипед не достался младшему брату – просто не доживал. Ее скрипичные футляры всегда были укреплены фанеркой: это проще, чем уследить, чтобы не каталась на них с горки. Период работы на хлебозаводе, в промежутке между консерваторией и созданием «Вилоны», еще живописнее: сегодняшняя «первая скрипка» помогла разгрузить вагоны с буханками. После такого в придуманные Ольгой сценические образы дуэта – ведь на помеле, амазонок, пляющих богинь – верится как в воплощение ее независимого характера.

Анастасия Горшенина – «вторая скрипка» – для поклонников «Вилоны» пока лицо малоизвестное. Хотя... В маршрутках ценители дуэта с ней уже здороваются – узнают. На сцене с восемнадцати лет: конкурсы, театр оперы и балета. Но выступление в клубах и на тусовках с роковыми обработками классики, с техно-прогрессивом – это другое.

– Мы учились вместе, в качестве Настинного исполнительского мастерства сомневаться не приходилось, – вспоминает Ольга. – Но я боялась зажима. Нас ведь как учат: встань на

сцене смирно напротив тринадцатого кресла, а тут надо держаться свободно.

– Поэтому я в первый день просто повторяла Ольгину манеру держаться, – признается Анастасия.

Три месяца назад Анастасию Горшенину ввели в репертуар всего за неделю: ее предшественница Елена Шяхметова покидала коллектив по семейным обстоятельствам, нужна была замена. Выбор у Ольги – директора проекта – был между Анастасией и ее сестрой. А желающих участвовать в кастинге хватало. Говорят, как только молодые музыканты услышали, что ищут скрипачей для известного дуэта, «Вилону» вычислили с первой же фразы.

За четыре года дуэт получил признание не только в городе, но и в стране. Недавний, буквально на днях, выход на первую строчку в интернет-голосовании за право выступления на фестивале «Герой нашего времени» в Лужниках – тому подтверждение. Обошли даже петербургский «Форвард». Приглашение на фестиваль – большая творческая удача. Но участвовать в нем дуэт не будет.

Причины далеки от творчества. В Москве дуэт ждут уже завтра, а результаты голосования стали известны только на днях, и менять гастрольный график слишком поздно. Выдерживать условия контракта – жесткое артистическое правило «Вилоны». Было так с самого начала, когда у Ольги часто болела маленькая дочь, и она в

перерывах между выступлениями с тревогой выслушивала по телефону отчеты няни о состоянии ребенка, называла лекарства – и бежала на сцену с улыбкой на лице. Теперь Анастасия так же оставляет на няню свою полуторагодовалую Веронику.

К воскресенью девушки будут в Ханты-Мансийском округе, и хотя принимающая сторона готова отпустить их на день, но... из Зауралья билетов в столицу на нужный день нет. Что ж, есть другие приглашения. На фестиваль летнего драйва, на байк-шоу в Екатеринбурге, про которое скрипачкам пока известно только направление поиска: «за авиамоторным заводом – налево». Девушки не боятся ни дальних поездок – машину водят сами, ни эксперимента и обращения к молодежной субкультуре. Звучат же в их скрипичном репертуаре роковые обработки «Европы» и «Смоук». Они отказываются только от работы в условиях некачественного звучания: в залах с плохой акустикой, с низкопробной аппаратурой. И – берут уроки хореографии у Валерии Войтовой: техническая задача – чтобы ноги двигались в такт с руками, творческая – совершенствовать образ. Если взялись совместить классику и современность, надо держать марку.

А фестивали, надо полагать, не уйдут: статус героев нашего времени девушки подтвердили голосами слушателей.

АМА КАНЬШИНА.

БОМОНД

## Валерий Леонтьев похудел

ВАЛЕРИЙ ЛЕОНТЬЕВ всегда очень тщательно следит за своей внешностью и физической формой. Однако за последнее время и без того стройному артисту удалось сбросить 13 килограммов.



Певец не делает тайны из своего похудения и с удовольствием делится секретом стройности. Кстати, свою нынешнюю фигуру Леонтьев вовсе не считает идеальной.

«Я не сижу ни на каких диетах, просто не ем некоторые продукты: картошку, макароны, хлеб, рис. И не пью. Потому что 100 граммов белого вина – это 70 калорий». Впрочем, не только определенная система питания помогает певцу сохранять отличную форму. «Я качаюсь еще, конечно», – поделился певец. Здорового образа жизни Валерий Яковлевич придерживался и во время летнего отпуска. По своему обыкновению отдыхал певец в Майами, в собственном особняке. Во время отдыха Леонтьев обследовал Музей эротики, вырастил двух брошенных нерадивой матерью-кошкой котят, носил визиты друзьям, заглядывал в местные рестораны и, конечно, загорал.

## Цекало нашел новую девушку



АЛЕКСАНДР ЦЕКАЛО прилетел в Сочи на фестиваль «Кинотавр» с новой возлюбленной – она моложе Саши почти на двадцать лет.

Это удивило многих. Ведь последние пять лет Цекало жил в гражданском браке с фотомodelью Яной, поговаривали даже о свадьбе. Однако недавно Александр расстался с красавицей.

В Сочи Цекало несколько дней отдыхал с молоденькой бронеткой, которую тоже зовут Яна. Многие гости фестиваля издали принимали девушку за его бывшую жену – Лолиту. Яна, как и Лола, девушка пышная и на две головы выше Саши. Новую пассию Александр не отпускал ни на шаг от себя. Даже полетать на парашюте за катером Цекало захотел только с Яной. Но, видимо, вес влюбленной парочки превысил положенный лимит. В итоге парашют оборвался, и Цекало вместе с девушкой рухнули в воду.

## А Лолита снова влюбилась!

НА КОНЦЕРТЕ в Воронеже Лолита удивила своих поклонниц, осыпавших лепестками роз, новыми откровениями.



– Девочки, у меня год не было мужика! Правда! – заявила со сцены звезда.

Представляете, прихожу с концерта уставшая, хочется ласки, любви. А муж? Лицом в стенку спит. Легла, вытянулась. И думаю: «Ну ведь нет такой позы в Камасутре?!» Я еще с ним не развелась. Но уже влюбилась снова!

Действительно, ходят слухи, что Лолита отдыхала на Мальдивах с чемпионом мира и Европы по смешанным боям Юрием Киселевым, с которым она познакомилась на съемках шоу «Большие гонки».

После концерта журналисты поинтересовались у певицы: правда ли, что у нее новый роман?

– Правда. Я не пошутила.